



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/043103/18/ODK/Sta VZ 33.18

Sp. zn. S-JIH/024084/18/OVZ

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Ing. Veronika Staňková

Telefon: +420 599 430 364

Fax:

E-mail: veronika.stankova@ovajih.cz

Datum: 18. května 2018

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 a 2

Veřejná zakázka: **Oprava a likvidace nevyhovujících prvků dětských hřišť v městském obvodu Ostrava - Jih**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na e-mailovou žádost ze dne 15. 5. a 17. 5. 2018 poskytuje zadavatel dle § 98 zákona vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	Herní prvky pokud správně rozumím, mají být vyhotoveny v kovovém provedení dle technické specifikace? V zadávací dokumentaci je uvedeno provedení z dřevin v odolnosti 1 nebo 2.
Odpověď č. 1	Herní prvky budou jak kovové (vahadlová houpačka, kolotoč.....) tak i ze dřevin odolnosti 1 nebo 2 (pískoviště). V obrázcích 1 – 5 je specifikováno provedení jednotlivých prvků. Toto je pro nabídky závazné.

Dotaz č. 2	Po prohlédnutí požadovaných prvků si nejsme jisti, jestli skluzavka a houpačky mohou být z akátu nebo požadujete pouze kov/nerez.
Odpověď č. 2	Herní prvky skluzavka a houpačka musí být z kovu/nerezu v kombinaci s plastem (sedátko, skluzavka samotná). Bližší specifikace v obrázcích 1 – 5, které jsou přílohou zadávací dokumentace

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. případných příloh, je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Mgr. Daniel Jeřábek
vedoucí odboru dopravy a komunálních služeb
Dokument je opatřen elektronickým podpisem.